Bakir(ll) silfat (CuSO,) bilesiginden saf bakir (Cu) meta- 5.

i elde etmek igin bu maddenin sulu ¢ozeltisine ginko
(Zn) cubuk batirididinda Zn tizerinde Cu toplanir.

Bu olayla ilgili,
. Zn metali, CuSO, gozeltisinde gozinmigtar.

Il. Ginko ile gézeltideki Cu?* iyonlar: arasinda etkilesim
olur.

lll. Kimyasal degisme olur.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalmz il
D)ivell E) I, llve il
I. Zeytinyadindan sabun elde edilmesi
il. Buzun erimesi 6.

lll. Sekerin suda ¢éziinmesi

_olaylarindan hangilerinde yalnizca fiziksel degisme

olmustur?

A) Yalniz | C) Yalmz ill

B) Yalniz il
D)lvell E)llvell

X+Y > Z
tepkimesindeki maddelerle ilgili,

I. XveY elementtir.
Il. Z bilesikdir.
fil. XveY daha basit maddelere aynigtinlamaz. 7

yargilarindan hangileri kesinlikle dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il - C) Yainiz lll

D)tvel E)l, llvell

I. Hy,0 nun elektrolizi 8.

lI. Komirdn yanmast
ll. HgO nun islyla pargalanmasi

olaylanindan hangilerinin sonucunda element elde
edileceqi kesindir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz Il

D)lvell E)lvell

Sodyum klorat (NaClQ,) sitildiginda,

.3
NaClOgy — NaCly) + Oy

denklemine gére pargalaniyor.
Buna gore,

I. Fiziksel olaydir.
Il. NaCl ve O, elementtir.

lll. NaClO, bilesiktir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz I

EYL Hlvelll

C) Yalniz Hli
D)lvell

ISt
I. Cwva(ll) oksit —— Civa + Oksijen gaz

Il. Cinko + Gilmiusg nitrat — Ginko nitrat + Gimus
Elektroliz ) . "
M. Su ————— Hidrojen + Oksijen

olaylariyla ilgili olarak asagidakilerden hangisi yan-
hstir?

A) |. olayda civa ve oksijen elde ediimistir.
B) Il olayda glimis elde edilmistir.

C) lli. olay elektrik enerjisi ile gerceklesir.
D) Ug olayda da kimyasal degdisme olur.
E) 1. olayda yalniz fiziksel dedisme olur.

4NH, + 50, — 4X + 6H,0

denkleminde yer alan X bilesidi asagidakilerden
hangisidir?

A)NO B)NO, C)N,0, D)HNO, E)HNO,

Asagidaki islemierden hangisinde kimyasal degisme
olmaz?

A) Suyun elektrolizi

B) KCIQ, in siyla KCl ve O, ye ayrismasi

C) Demir tozunun kiikiirt tozundan miknatisla ayriimasi
D) Tuzlu suyun elektrolizi

E) CaCOj, insiyla CaO ve CO, ye ayrigmasi
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9. 1. Yemek tuzunun suda ¢ézinmesi
il. Tuzlu suyun elektroliz ediimesi
lIl. Tuzlu sudan suyun buharlagtinimasi
islemlerinden hangilerinde maddenin kimyasal 6zel-
likleri degisir?

A) Yalniz | B) Yalniz [l

E) ltve lll

C)lvell
D) lve lll

10. 1. Siitten tereyag: elde edilmesi
Il. KCIO, katisindan O, elde edilmesi
lIl. Suyun elektroliz ediimesi

islemlerinden hangilerinde maddenin kimyasal ozel-
likleri dedismez?

A) Yalniz | B) Yalniz Ii C) Yalmz il
D)lvell E) I, ivell
11. Tepkime Denklemi Tarl
. NHg, + HCl gy — NH,CI Asit - Baz
Il. HCly+NaOH ) — NaCl+H,0  Natrlesme
fll. Cu2t + Zn° — Cu° + Zn2+ Yikseltgenme
(aqg) (k) (k) (aq) indirgenme

Yukarida verilen tepkimelere ait siniflandirmalardan
hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il

D)L itvell

C)lvell
E) I ve Il

12. CiHg(OH), + 0, — CO, + H,0

tepkimesi C;Hy(OH), nin kat sayisi 1 alinarak denk-
lestirildiginde H,O nun kat sayisi kac olur?

A) 5 B) 4 C) 3 D) 2 E) 1

13.

14.

15.

16.

I. Petroliin olusumu
il. Sodyumun elektron vermesi
fil. Iyodun siiblimlegmesi

olaylarindan hangileri kimyasal degismedir?

A) Yainiz |
D) lvelil

B) Yalniz 1l
E) I, lvelll

C)lvell

Nyig) + Hag) = NHy)

tepkime denklemi igin,
I. NH; molekdlleri 4 er atomludur.

Il. Heterojen (tepkimedeki maddelerin fiziksel hélleri
farkll) bir tepkimedir.

. H, nin kat sayisi n olacak gekilde denklestirilirse,

NH, (n kat sayisi 2?'1 olur.

yargiiarindan hangileri dogru olur?

A) Yalniz |
D) lvelll

B) Yalniz IiI
E) L, llvelll

C)lvell

Asagidaki tepkimelerden hangisi homojen (tepkime-
deki maddelerin tamami ayni fazh) dir?

;
A) Hyg + 5 0 — HyOp

B) Cgy * Ozg) = COxq

3

Ki —
C) KClOgy — KClyy + 20

2(q)
D) HGlg + NHgq — NH,Cly

E) Npg +3Hyg — 2NH3(Q)

L Fe<k) + HZO(S) - Fe304(k) + H2(g)

I GHyOHy + O, — GOy + HOy

2(g) 2(g)

. Zngy + NaOH g 4q — NayZnOy,uq + Hyg
tepkimeleri denklestirildiginde, hangilerinde Uriinle-

rin kat sayilar toplami reaktiflerin kat sayilan topla-
mindan kiiciik ofur?

A) Yalniz |
D) fvelll

B) Yalniz |
E) L ltvell

C)lvell
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